

<https://youtu.be/ErHNUkPygmI>

<https://rutube.ru/video/d93d81739d192d589ddd26f78e9d915a/>

#259 Иблис. Люцифер. Несущий Свет. Владыка демонов. Что это за духовная личность?

Эфир 27 апреля 2021 года.

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям.

00:21 Образ Люцифера. Духовная причина, преобразившая Люцифера в Дьявола. Иблис. Понижение вибраций.

Ирина: Это образ того Духа, который в христианстве изображается как Люцифер. Это реальная духовная личность. Тут нужно отметить, что именем Люцифер не только этот Дух называет себя. Есть много других Духов, много сущностей, которые тоже так себя называют. Тем более это слово (означает) - Несущий Свет.

Как на Земле много людей, например, с именем Николай или даже Магомед. И одни из них могут быть преступниками, а другие - царями. Так и среди Духов есть много духовных сущностей с одинаковыми именами, но совершенно разными вибрациями.

Насчет этой сущности сказано в Коране. То, что он сказал: «Я создан из Огня. Поэтому не поклонюсь тому, кто создан из земли». Здесь имеется в виду его понижение в вибрациях. Сначала он был очень высокого – 24-го духовного уровня. Он был равен с Богом. Как сейчас Иисус Христос, Архангел Михаил, Архангел Гавриил, Джабраил. Он был на высшем уровне, но тоже ходил в воплощения. Дело в том, что когда он, как и все мы, Духи ходили в воплощение, в одном из воплощений на планете Селбет, с 24-го уровня он опустился в своих вибрациях до 18-го. Потом с 18-го уровня, кратко говоря, он воплотился опять же на планете Селбет. И он как раз участвовал в создании людей, этот Люцифер или Иблис. Он был воплощенным в одного из селбетовцев, которые были на базе, где чуть не отравили первых людей.

Здесь имеется в виду уже духовная причина событий из-за того, что этот ангел 18-го уровня так понизил свои вибрации. Раз детей Бога возненавидел, значит,

ненавидишь и самого Бога, так считают. Так возненавидел Бога, что с 18-го уровня он опустился за одно воплощение сразу до 6-го. Такое падение было. Уже после воплощения была беседа. У каждого Духа есть беседа о воплощении с Богом. И, действительно, был такой разговор, по какой причине он так сделал с землянами, то есть попытался их уничтожить. Выяснилась такая причина, что когда он был воплощен среди селбетовцев, он действительно считал, что они его ниже, потому что они из земных животных сделаны, а он считал себя высшим божественным существом. Огонь – это значит Свет. То есть он, как Свет. Он считал, что если будет их презирать, то останется этим же Светом. Он считал, что презрение, гордыня, ненависть не могут победить Свет, даже если он будет испытывать эти эмоции. Вот в этом была его ошибка, его грех. И даже когда этого селбетовца, в котором был воплощен Иблис или Люцифер, отправили на планету преступников, но даже там он не осознал причину этого греха. Он не покаялся, не вернулся к Богу. Он остался на этом 6-м уровне до выхода из воплощения. Более того, он и сейчас остается на 6-м уровне. По данным Межзвездного Союза больше он в воплощение не ходил, хотя имеет на это полное право, но только по своему желанию.

05:13 Цель воплощения Духа в материальный мир. Иисус Христос о рептилоидах. Голубь как символ Мира. Метафоричность религиозной литературы.

Ирина: Только для чего нужно воплощение? Чтобы изменить свои вибрации. Чтобы через воплощение мы могли повысить свой уровень и прийти к Богу. Особенно это актуально для Демонов. Он 6-го уровня – Архонт, то есть Владыка Демонов, один из (них). Их там много, не только он. Он был одним из этих Демонов, который участвовал, был инициатором попытки убийства людей, когда был в теле селбетовца.

Поэтому у людей сохранилась высокая связь между понятиями Дьявол, Змей, Дракон и тому подобное. Устойчивая связь до сих пор сохранилась в иудейской культуре, в христианской культуре. Но Иисус Христос напомнил также о том, что среди рептилоидов существуют добрые существа, которые не мыслят ни о каких преступлениях, которые обладают высшей духовной мудростью. Есть также святые среди рептилоидов, которые познают Бога. Поэтому Иисус Христос сказал как бы образно. Он, естественно, знал об этих расах. Он был в космическом корабле своего отца-бурхадца, и он сказал: «Будьте мудры, как змеи, и просты, как голуби». Он просто выразился «как змеи».

Почему он поставил символом простоты голубя? Потому что всегда, для любого человека Земли, это была птица Мира, счастья, благодати, так как их энергия вызывала усиление вибраций в четвертой чакре, где любовь. Именно голубица или горлица, она еще в книге «Лилит» была единственной из видов птиц, кого можно было приносить в жертву Богу. Именно из птиц - самка голубя. То есть преобладали такие вибрации, которые усиливали излучение четвертой чакры.

Фразой «Будете просты, как голуби», как раз говорилось о том, что простота в любви, которая проявляется через сердце. Нет ничего проще любви. И дальше «... мудры, как змеи». Но эта простота должна быть мудрой. То есть мы должны соединить свою земную простоту и гены рептилоидов, которых в нас 5%, взять из него энергию и сделать это мудро. Об этом Христос говорил. Опять же, что этот Красный Дракон, который существует в каждом из нас, инстинктивная наша часть, чтобы он нас не уничтожил, а чтобы стал нашим средством - летающим Драконом - для полета в Царство небесное, образно говоря.

Хочу напомнить, что все религиозные книги: Библия, Коран, Бхагавад-гита, были написаны образным метафорическим языком, потому что это не научная литература. Это литература религиозная, мистическая, где писали люди, обладающие образным мышлением. Поэтому (если) придавать ей какой-либо буквальный смысл, то можно попасть в очень сильное заблуждение относительно того факта, который вкладывал в этот текст сам автор.